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Třetí premiérou Studia G v sezóně 2025/26 bude mimořádné monodrama Pernambuco z textů významného českého
básníka Ivana Wernische v režii Marka Davida a interpretaci Lukáše Adama.

Premiéra se uskuteční v pátek 24. dubna 2026 od 19:00.
 Inscenací Pernambuco se do Studia G vrací jeden z jeho zakladatelů, režisér a dramatik
 Marek David. Spolu s hercem
 Lukášem Adamem (pro kterého je to první spolupráce se Studiem G) vybrali texty ze sbírky Ivana Wernische
 Pernambuco a adaptovali je do formy hravého i poetického monodramatu. Marek David navrhl také scénu a vybral pro
inscenaci hudbu. Kostým pro Lukáše Adama navrhl jeden z nejuznávanějších českých scénografů Marek Cpin.
 Ivan Wernisch (1942, Praha) je český básník, prozaik, redaktor, překladatel a editor. Je jednou z nejvýznamnějších a
nejoriginálnějších osobností české poezie druhé poloviny 20. století a současnosti.  Jeho poezie se vyznačuje ironií a
skeptickým  pohledem  na  svět  a  často  obsahuje  mystifikace,  absurdní  příběhy  a  prolínání  snu  a  skutečnosti.  Je
držitelem mnoha literárních ocenění, včetně Ceny Jaroslava Seiferta (1992) a Státní ceny za literaturu (2012). Sbírka
 Pernambuco vyšla v roce 2018 v nakladatelství Druhé město a v roce 2019 byla oceněna cenou Magnesia Litera za
poezii.
 Marek  David  (1994,  Český  Těšín)  vystudoval  činoherní  režii  na  JAMU  v  Brně.  V  Národním  divadle
moravskoslezském se jako pomocný režisér podílel na muzikálech
 Producenti a Sweeney Todd
 .  Jako  asistent  režie  spolupracoval  s  Husou  na  provázku,  Činoherním  studiem  Ústí  nad  Labem,  Divadlem  Petra
Bezruče a Národním divadlem Brno. Jako autor a režisér vytvořil inscenace
 Máj a Lidé bez vlastností (JAMU Brno), na festivalu NODO 2022 režíroval operu Saudade
 . Mezi jeho další režie patří
 Planu (Cena Jantar za inscenaci roku), Plavat v jezeře
 (obě ve Studiu G) a Orlando (VČD Pardubice). Je autorem a režisérem muzikálu
 Interview (NDM Ostrava), dále režíroval muzikály
 Limonádový  Joe  (Horácké  divadlo  Jihlava),  Sugar,  Evita  (oba  v  Moravském  divadle  Olomouc)  a  Kinky  Boots  (NDM
Ostrava).
 Lukáš  Adam (1992, Rýmařov) je herec a zpěvák pohybující se napříč divadelními žánry – od činohry přes pohybové
divadlo  až  po  přednes  poezie,  kde  rád  zkoumá hranice  žánru.  Nejvýrazněji  se  však  profiluje  v  muzikálu,  za  který  je
čerstvým držitelem Ceny  Thálie.  Je absolventem Janáčkovy konzervatoře v  Ostravě  a  působí  zejména v  Národním
divadle moravskoslezském, kde ztvárnil řadu výrazných rolí v titulech jako
 Elisabeth, Jesus Christ Superstar, Thrill Me či Kinky Boots. S tvorbou Ivana Wernische se poprvé setkal při přípravě na
Poděbradské  dny  poezie,  které  v  roce  2014  vyhrál.  Je  také  moderátorem,  dabérem  a  lektorem  komunikace  a
mluveného projevu.
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